
PIONIRJI MARLJIVI NA VSEH PODROČJIH

Banka izpod otroških rok
S počltnlcami so se zaključilo tudl aktlvnosti v pionirsklh odre-

dlh, kl so te prlpravlll oceno svojega dela v šolskem letu 1983/84.
Zblrno poročllo da/e podobo uspešnega delovanja plonirske or-
ganlzaclje, aeveda od odreda do odreda različno. Vendar pa
uspehl ne smefo zavretl vellke delovne vneme pionlrjev, za kar
moramo poskrbatl predvsem odrasll; ne samo učltelji v osnovnih
šolah, temveč širše okolje, sajostafa nedorečenih še vrsta nalog,
na katera sicer opozarjajo plonlrjl aaml (aktlvnostl v proatam
času, vprašanje mentoratva, varstvo okolja - zelene straže, uspo-
aabljanjo plonlrjev za SLO In DS, delovanje šolsklh zadrug In
klubov mladih tehnlkov Itd.).

Pa poglejmo nekaj podatkov iz
zbirnega poročila:

• V centerskih osnovnih šolah je
bilo v šolskem letu 1983/84 4218 pio-
nirjev (združenih v 8 pionirskih odre-
dov) in 729 mladincev (8 OO ZSMS).
Kar 2789 od njih je bilo vključenih v
šolska kulturna društva, v okviru ka-
terih so delovale naslednje sekcije:
literarni, dramski, novinarski, prav-
ljični, knjižničarski, lutkovni, likov-
ni, pevski zbori in Orffov orkester,
šolski radio, filmski in šolski kino
(Janez Levec) in tamburaški orkester
(Prule). Na vseh šolah so izdajali šol-
ska glasila (dve do šest številk letno).

• V šolska športna društva je bilo
vključenih 1526 pionirjev in mladin-
cev. Najbolj množični so taborniki in
planinci, sledijo pa še druge panoge:

atletika, košarka, odbojka, rokomet,
nogomet, streljanje, namizni tenis,
ritmična gimnastika. izrazni ples in
kajak-kanu. Delo SŠD strokovno in
zelo uspešno vodi občinska Zveza te-
lesnokulturnih organizacij, ki je v le-
tošnjem šolskem letu razpisala tudi
tekmovanje za naiboljše SŠD. Prva
mesta so zasedla SSD Majda Vrhov-
nik, Prule in Tone Tomšič.

• Klubi mladih tehnikov delujejo
na 5 šolah. Prevladujejo naslednji
krožki: modelarstvo, tehnično obli-
kovanje, radioamaterji, konstruktor-
stvo, foto, promet, proizvodno delo
KLIP-KLAP in astronomski. Naj-
uspešnejši je KMT na OS Prežihov
Voranc, ki je na letošnjem sretfanju
mladih tehnikov Ljubljane med 47
šolami zasedel 4. mesto.

• Solske zadruge so še v procesu
nastajanja. V lanskem letu sta delo-
vali dve (Prežihov Voranc in Ledina),
v juniju pa so jo ustanovili tudi na OŠ
Tone Tomšič. Delujejo naslednji
krožki: vrtnarski, gospodinjski, roč-
na dela, oblikovalni in šolska hranil-
nica.

• Pionirji so bili tudi v tem letu
pridni varčevalci. Glavnica v sedmih
šolskih hranilnicah je znašala
3,335.168,00 din, obresti pa 159.255,00
din. Sredstva so pionirji in mladinci
porabili za izlete, ekskurzije, šolo v
naravi, za delovanje organizacij in
društev, za opremo pionirskih sob,
"hakupov raznih aparatov in pripo-
močkov za pouk, za nagrade in poso-
jila učencem itd.

Centerski pionirji so se udeležili
tudi številnih tekmovanj. Naj omeni-
mo le najbolj množična:

• Vesela šola je zajela na razred-
nih tekmovanjih kar 2121 učencev.
1624 se jih je uvrstilo na šolska in 156
na občinsko tekmovanje;

• Mladi matematiki so tekmovali
za Vegovo priznanje. Bronasto je
osvojilo 256 tekmovalcev, srebrno 68,
zlato pa 18;

• V bralno značko se je vključilo
3686 mladih bralcev. 232 jih je za
bralno značko tekmovalo vseh osem
let;

• V zgodovinske krožke je bilo
vključenih 145 pionirjev in mladin-
cev. Vsi krožki so se s svojimi ekipa-
mi udeležili občinskega tekmovanja
na temo 40 LET AVNOJ (prvo mesto

je osvojila ekipa OS Tone Cufar).
Krožki z OŠ dr. Jože Potrč, Prežihov
Voranc in Ledina pa so se udeležili
tudi republiškega tekmovanja na te-
mo GOSPODARSKE IN DRUZBE-
NE PRIDOBITVE V LETIH
1945-1950 in osvojili srebrno in bro-
nasto priznanje.

• Vsi pionirski odredi so se vklju-
čili tudi v natečaj »MIMLADI«, ki ga
razpisuje PIONIRSKI LIST. PO To-
ne Tomšič, Majda Vrhovnik, Ledina
in Tone Cufar so osvojili 3. nagrado -
knjige v znesku 2.000,00 din.

Delovne akcije so med pionirji zelo
priljubljene. V preteklem šolskem le-
tu se pionirji sicer organizirano niso
udeležili nobene delovne brigade,
občinski svet Zveze pionirjev pa je
organiziral eno enodnevno delovno
akcijo v Trebnjem (skupaj s tamkajš-
njimi pionirji) ter eno dvodnevno v
Savudriji (urejanje okolice počitni-
škega doma). Sicer pa so šole organi-
zirale vrsto rednih delovnih akcij za
čisto okolje šole, vključile so se v
akcijo za čisto in zeleno Ljubljano.
Nekatere šole (Ledina, Tone Tomšič)
so organizirale delovne akcije tudi v
pobratenih šolah in KS.

Vsi pionirski odredi so se pred dve-
ma letoma vključili v XIII. jugoslo-
vanske pionirske igre RASTEMO
POD TITOVO ZASTAVO - PIONIR-
JI, VESELO NA DELO... Naloge so
bile zahtevne, vendar prilagojene po-
sameznim starostnim stopnjam, tako
da so lahko sodelovali vsi pionirji.

R. S.


